

★記號者，請會眾起立

※禮拜中請關閉手機，並避免走動、談話

設教 75 週年 -- 時間：上午 9:00

講道：阮介民牧師

司禮：林淑如長老

~~ 靜候上帝的話 ~~

奏	樂 「入我心」.....	松青樂團
宣	召 詩篇一四五篇 3~4 節.....	司禮
★聖	詩 第 202 首「通世界歸主耶穌」.....	會眾
★祈	禱 主禱文.....	會眾
啟	應 啟應文 30 篇.....	司禮
祈	禱	司禮
讚	美 「用音樂讚美」.....	聖歌隊

~~ 領受上帝的話 ~~

聖	經 馬太福音十四章 22~23 節.....	司禮
講	道 「上下前後的人生」.....	講道者
祈	禱 (祈禱後吟 501 首 「求主將祢的話」).....	講道者

~~ 回應上帝的話 ~~

聖	詩 第 310B 首「人生風波擾動無停」.....	會眾
歷史	回顧	會眾
★奉	獻 (吟 306B 首第 4 節 我的錢銀獻給祢).....	會眾
金	句	會眾
報	告	司禮
慶	生會	壽星
代	禱 (祈禱後吟 497 首「主聽阮祈禱」).....	會眾
平	安禮 (吟「疼互咱聚集作一夥」後彼此請安).....	會眾
★祝	福詩 第 513 首「願主賜福保護你」.....	會眾
★祝	禱 (祝禱後吟阿們頌).....	講道者
殿	樂 請安靜默禱.....	司琴

宣召：詩篇一四五篇 3~4 節

耶和華至大，應該受大的謳嘍；伊的大到瞻測得。此代欲對彼代謳嘍你的所做，亦欲報揚你大權能的事。

金句：馬太福音四章 19 節

台：伊就給因講：「來隨我，我欲互恁得著人親像討魚的。」

華：耶穌對他們說：「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」

本會消息

1. 本會設教 75 週年慶：

今日(7/5)係本會設教 75 週年主日，台、華語禮拜合堂，感謝台灣神學院牧育長阮介民牧師前來證道及帶領培靈會。午餐時間請兄姊到地下室共用便當，同時在地下室兩側有老照片回家展覽，下午 13:00-15:00 舉行第二場培靈會，請兄姊撥冗踴躍參加。

2. 75 週年聚餐及善後輪值：

75 週年慶後請兄姊到地下室共用便當，把握在主裡增進彼此情誼的機會。

❖ 聚餐善後輪值表如下：

7/5：少年團契 8/2：利百加團契

3. 2015 年品格才藝營開課

2015 年夏季品格才藝營"愛與忍耐"已順利開展，今日是第一天，後續還有四個主日將陸續進行。求上帝親自帶領營會，將福音的種子播種於每位孩童及家長的心中。

4. 聖禮典

八月份第一主日(8/2)將舉行聖禮典，請兄姊準備心恭守聖餐；如有已完成受洗造就課程的兄弟姐妹或家中幼兒欲受洗者，請至招待桌填寫報名表後向陳志恩傳道報名。

❖ 報名洗禮的兄姊須參加四次基要真理班課程，分別於 7/11、7/18、7/25、8/1 禮拜六晚上 7:30 於二樓事奉室上課。登記至今日(7/5)截止。

5. 長執會暨團契會長聯席會：

原定今日之長執暨團契聯席會，因設教 75 週年慶活動之故，延後至 7/12(七月第二主日)華語禮拜結束後舉行，請各部部长及各團契會長於今日(7/5)將報告事項交給行政幹事，以利資料彙整，並請長執及各團契會長預留時間準時出席，共同關心教會事工。

6. 新眼光

2015 年 7 至 9 月新眼光讀經放置於招待桌前，貼有標籤的請勿拿取。此外

尚有數本可提供兄姊自由領取，數量有限，有意願的兄姊請把握機會。

7. 得勝者事工

暑期有多場次的義工老師訓練，詳細的日期、地點貼於一樓佈告欄，歡迎兄弟姐妹踴躍報名，於接受訓練後加入日後的服事。

8. 慶生會：

祝 7 月份壽星“生日快樂”

孫靜慧(2)、黃奇裕(2)、王愛惠(3)、劉志松(4)、劉志柏(4)、蔡受楚(4)、藍月華(5)、高萬成(6)、陳雪(6)、王銘專(10)、張淑芬(11)、婁育靈(11)、林佳靈(14)、張桂琳(17)、黃碧華(20)、劉瑞珠(20)、呂王金葉(23)、梁美珍(24)、鍾嘉月(23)、呂瓊容(24)、王子瑩(25)、黃淑鳳(26)、莊助城(28)。

週間聚會

1. 主日：早禱會

時間：7/5(日)上午 8:30

主理：黃曉如長老

❖ 下次早禱會預告

時間：7/12(日)上午 8:30

主理：林昭郎長老

2. 週三：查經禱告會

時間：7/8(三)晚上 8:00

地點：一樓會議室

主理：陳志恩傳道

❖ 將查考使徒行傳第十九章，請預備心。

3. 週五：聖歌隊

時間：7/10(五)晚上 7:30

指揮：王家芬老師

司琴：李靜琪老師

❖ 台語禮拜結束後，請隊員至四樓副堂集合練歌。

教界消息

1. 設教週年感恩禮拜

❖ 雙園教會將於 7/19(日)上午 9:30 於該

會舉行「設教 80 週年感恩禮拜」。

- ❖ 淡水國語禮拜堂將於 7/12(日)下午 3:30 於該堂舉行設教 60 週年感恩禮拜。

2. 2015 全台大淨灘活動

總會與社會委員會舉辦全台大淨灘活動

時間：9/20(日)下午 3:00~5:00

報名費：每人 250 元(含紀念毛巾、環保袋、台灣水地圖、保險等)

報名截止日：8/31(五)額滿為止

- ❖ 有意參加者請至招待桌前登記。

3. 兒童及青少年主日學教材研習會

總會教育委員會從 2016 年 1 月至 2021 年 12 月(六年輪)規劃出版「兒童及青少年主日學教材」，舉辦教材研習會。

時間：8/23(日)下午 2:00~5:00

地點：東門教會(台北仁愛路二段 76 號)

費用：每人 200 元(現場繳費)

有意參加的老師、青少年輔導請向教育部部長郭宏恩長老報名。

肢體交通

1. 居家療養

張美惠姊妹	葉志剛弟兄	詹淑貞姊妹
蕭劉琴姊妹	莊海港弟兄	鄒文英姊妹
洪王盞姊妹	吳坤敏姊妹	顏王麗英姊妹
陳樹林弟兄	陳愛美姊妹	李美卿姊妹
莊助信弟兄	李銘燕姊妹	郝美蘭姊妹
簡靜懿姊妹	郭林金蔥姊妹	謝陳香姊妹
李陳淑女姊妹	洪永順弟兄	施金和弟兄
江惠鐘弟兄	洪黃菊姊妹	

2. 住院關懷

- ❖ 林明宗長老現於馬偕護理之家 00301 病床，請繼續代禱！
- ❖ 前幼稚班老師蔡吟佩姊妹(林忠龍執事之姪女)因身體不適現在檢查中，請代禱。

3. 結婚喜訊

本會許庭蓉姊妹與崔家豪先生將於 7/25(六)上午 9:30 假本會禮拜堂舉行結婚禮拜，歡迎兄姐前來祝賀這對新人，願主賜福新家庭。

4. 喜獲千金：

藍鳳仙姊妹於上主日(6/28)剖腹生產，喜獲千金，母女均安，感謝主！

5. 安息主懷：

本會張志堅弟兄的父親張恩賜長老於 6/15(一)安息主懷，訂於 7/18(六)上午 10:00 於第二殯儀館懷親廳舉行告別禮拜。有意前往的兄姊請向幹事登記，並請為其遺族代禱。

代禱網

1. 為八仙樂園發生的塵爆事件代禱，在此次意外中，有 2 人死亡、400 多人燒傷，求上帝安慰失去親人的家暑，也醫治所有受傷的傷患，在未來復健的過程中賜下勇氣及體力。也為所有醫療人員的體力來代禱。為三重、蘆洲的治安代禱，在近日有許多青少年衝突事件，求上帝帶領與憐憫，並賜下平安在所有居民當中。(7/6)
2. 為本會傳道、長執、會長、小組長及幹事代禱，求主保守同工們的心懷意念，忠心服事，宣揚福音，榮神益人。(7/7)
3. 為教會的聘牧代禱，求主帶領合神心意的牧者來興旺祂的教會，並賜給聘牧小組夠用的智慧來尋找牧者。(7/8)
4. 為教會所有信徒代禱，求上帝帶領所有信徒能透過讀經、禱告與上帝建立親密的關係，並領受聖靈所賞賜的恩賜，透過不同恩賜來服事上帝。並求上帝將夠用的恩典每日賞賜在所有信徒的生命中。(7/9)
5. 為本會設教 75 週年獻上感恩，感謝上帝帶領三重埔教會在 75 年中能經歷上帝的恩典與祝福。求上帝親自教會，能在上帝的帶領中更為復興。並透過許多事工來宣揚福音。求上帝呼召更多兄姊能更深的委身於教會。(7/10)
6. 為本會外展事工來代禱，7 月份開始的插花班代禱，能有更多社區居民參與。

並求上帝興起更多同工參與服事，投入在本會社區宣教事工的服事。也求上帝賜下智慧，讓同工能計畫更多社區的活動，使居民能接觸到福音。(7/11)

團契消息

1. 松年團契

❖ 七~八月暑假期間，松年團契暫停聚會
【台北中會松年部特別消息】

北中松年部舉辦 2015 年慶祝父親節感恩禮拜暨聯誼活動

時間：8/7(五)上午 9:30

地點：台北馬偕醫院九樓大禮堂

報名截止日：7/26(日)

有意參加的兄姊請向溫禹胤執事報名

2. 松青樂團

禮拜結束後請松青樂團團員到一樓副堂集合練習。

3. 姊妹團契

❖ 七~八月暑假期間，姊妹團契暫停聚會

4. 利百加團契

時間：7/7(二)晚上 7:30

內容：長老時間

司會：李艾潤姊妹

5. 少年團契

時間：7/11(六)晚上 5:00

內容：飛盤比賽

主理：方語軒弟兄

❖ 下次聚會預告：

時間：7/18(六)晚上 5:00

內容：讚美之泉

主理：同工們

司會：郭洵安弟兄

6. 青年團契

時間：7/11(六)晚上 6:30

內容：讀上帝的話

主理：杯麵

司會：洪叔琦弟兄

❖ 下次聚會預告：

時間：7/18(六)晚上 6:30

內容：讚美之泉

主理：怡柔

主責：AV8D 做伙來

7. 青年詩班

時間：7/11(六)晚上 8:30~9:00

指揮：邱宜慧老師

司琴：劉秉鈞弟兄/石佳恩姊妹

主日學消息

1. 兒童主日學

❖ 本季主題(2015/6~2015/8)：

【與神同行】

❖ 幼稚組合班老師：林小鈴老師

國小組合班老師：王綉惠老師

國中組值月輔導：林振生主任

❖ 課程內容：

金句：希伯來書十章 35 節

你們不可丟棄勇敢的心；存這樣的心必得大賞賜。

上週奉獻

1. 定期奉獻 85 袋，147,300 元

2. 感恩奉獻：9,627 元

謝

張

梁

有

3. 對內奉獻：8,000 元

主日學—

少年團契—

青年團契—

姊妹團契—

伉儷團契—

松年團契—

松青樂團—

4. 為夏季學校：1000 元

黃

5. 補登

6/20

「三重埔教會簡史」

- 主後 1940 年大稻埕教會長老到三重開拓福音事工，先於十一間仔(今和平街)租用民房，以「講義堂」名義開設佈道所，於該年 7 月 7 日開始聚會。
- 因日據時代規定同一地區不得設有二間教會，然當時範圍內已有和尚洲(蘆洲)教會，因此暫以「新莊台灣基督長老教會三重埔佈道所」的名義遷移至台北橋下的木造樓房繼續聚會。後因發生二次大戰，和尚洲教會暫停聚會，而得以正名為三重埔教會。
- 主後 1941 年 6 月 14 日在上帝的帶領及同工的努力下昇格為堂會。
- 主後 1952 年借用黃兆麟醫師位於三重派出所旁之樓房為禮拜堂，並在一樓及內庭附設聖育幼稚園，成為三重埔第一所幼稚園。
- 主後 1953 年後購得現今用地，並積極籌建禮拜堂，全體信徒克勤克儉，甚至至中南部收取廢酒瓶轉賣，終在上帝的幫助下，於 1958 年 5 月 11 日舉行第一次獻堂。
- 建堂期間(主後 1958 年)在林口開拓佈道所，該會於 1970 年昇格為堂會。
- 主後 1979 年，教會的前段土地被闢為自強路，考量未來發展，再次計劃建堂，歷經一年四個月的努力，完成現有建築，於 1982 年 9 月 28 日舉行第二次獻堂。
- 建堂期間(主後 1980 年)於現台北大學附近開拓中興教會，該會於 1983 年昇格堂會。
- 主後 1993 年在新莊開拓民安教會，該會於 1998 年昇格堂會。

《威斯敏斯德信仰告白》第十九章：論上帝的律法

1. 上帝賜給亞當一個律法，作為行為之約，用來約束他與他的後裔親自、完全、嚴格、持續地順服；上帝應許他遵守得生，警告他違背受死；並賜給他守此律法的能力(創一 26，創 2:17；羅二 14~15，十 5，五 12、19；加三 10、12；傳七 29；伯廿八 28)。
2. 在他墮落之後，此律法仍是公義的完美標準，並由上帝在西乃山頒佈於十條誡命之中，刻在兩塊石版上(雅一 25，二 8、10~12；羅十三 8~9；申五 32、十 4；出卅四 1)；前面四誡包含我們對上帝當盡的本分，其餘六誡包含我們對人當盡的本分(太廿二 37~40；出二十 3~18)。
3. 除這通稱為道德律的十誡以外，上帝按祂自己的美意，把禮儀律賜給以色列人這未成年的教會，其中有若干預表性的律例，一部分是為禮拜之用，以預表基督和祂的美德、作為、苦難和惠益(來九 1~十 1；加四 1~3；西二 17)；一部分揭示關乎道德責任的各種教訓(林前五 7；林後六 17；猶 23)。這些禮儀律在新約時代都被廢止了(西二 14、16~17；但九 27；弗二 15~16)。
4. 上帝把以色列人視為一個國家，也賜給他們各種司法性的律例。這些司法律已與那百姓的國家一同期滿終止了，除了為著一般衡平法所要求的以外，現在不再有任何的約束力(出廿一 1~廿二 29；創四十九 10；彼前二 13~14；太五 17、38~39；林前九 8~10)。
5. 道德律永遠對所有人都有約束力，不管是已經稱義的人，還是其他人，都當順服(羅十三 8~10；弗六 2；約壹二 3~4、7~8)；這不僅僅是因其所含的內容，也是因其頒佈者造物主上帝的權威(雅二 10~11)。這種

責任，基督在福音中，不僅絲毫沒有廢掉，反而更加強了(太五 17~19；雅二 8；羅三 31)。

6. 雖然真信徒不在作為行為之約的律法之下，藉此稱義或被定罪(羅六 14；加二 16；三 13；四 4~5；徒十三 39；羅八 1)，可是這律法對於他們以及別人都大有用處，因它作為人生的標準，既將上帝的旨意和人生的責任指示他們，便指導並約束他們照著去行(羅七 12、22、25；詩一一九 4~6；林前七 19；加五 14、16、18~23)；並且他們藉此既發現他們的本性、心思和生活的罪污(羅七 7，三 20)，就因自省而對自己的罪更加認識、羞愧、恨惡(雅一 23~25；羅七 9、14、24)，並更清楚地知道他們對基督及其完美順服的需要(加三 24；羅七 24~25，八 3~4)。同樣，律法對重生者也有用處，因它禁止犯罪，抑制他們的敗壞(雅二 11；詩一一九 101、104、128)；而它的警戒表明他們雖然免於律法所警戒的咒詛，但他們當知，自己因所犯的罪也應受什麼懲罰，為罪今生要受什麼痛苦(拉九 13~14；詩八十九 30~34)。照樣，律法的應許向他們表明上帝是嘉許順服的，雖然律法不被看作行為之約，可用來使人配得祝福(加二 16；路十七 10)，但他們若遵守律法就可以期望得到什麼樣的祝福(利廿六 1~14；林後六 16；弗六 2~3；詩卅七 11；太五 5；詩十九 11)；所以人因律法鼓勵行善、廢止作惡而揚善棄惡，並不表明他是在律法之下，而不在恩典之下(羅六 12、14；彼前三 8~12；詩卅四 12~16；來十二 28~29)。

7. 以上所述律法的用處與福音的恩典不僅不相矛盾，反而是密切契合(加三 21)；基督的靈降服人的意志，並使人的意志能夠自由自在、甘心樂意地去行上帝要人去行的事，也就是上帝在律法中所顯明的旨意(結卅六 27；來八 10；耶卅一 33)。

震動天地的教會之十一——無人能禁止

作者：夏忠堅牧師

在保羅的事奉中，雖然遭遇許多患難、窮乏、困苦、鞭打、監禁、擾亂，但因上帝的悅納與拯救，就經驗到：「似乎要死，卻是活著的；似乎受責罰，卻是不至喪命的；似乎憂愁，卻是常常快樂的。」（哥林多後書六：9-10）因為，教會是「無人可禁止」的教會！

不受文化、種族所禁止

當使徒們在耶路撒冷行神蹟、傳福音時，官府、大祭司們出來嚴嚴地禁止他們，既恐嚇又鞭打，但使徒們卻「心裏歡喜，因被算是配為這名受辱。他們就每日在殿裏、在家裏不住地教訓人，傳耶穌是基督。」（使徒行傳五：41-42）顯然，教會是無人能禁止的教會！就算教會大遭逼迫，門徒分散到猶大、撒瑪利亞各處，福音卻因此傳遍各處，教會也在四處建立，因為教會是無人能禁止的教會！

雖然四散的猶太信徒，只選擇向猶太人傳福音，但是也有來自居比路、古利奈的信徒。他們到了安提阿，也向希利尼人傳福音。然後福音又從安提阿教會直傳到地極，這也證實了教會不會受文化、種族所禁止。

雖受逼迫 仍要傳福音

當保羅受差遣往外邦人中去傳福音時，他沿著地中海北岸，在各處傳福音、建立教會。雖然他「多受勞苦，多下監牢；受鞭打是過重的，冒死是屢次有的。被猶太人鞭打五次，每次四十，減去一下；被棍打了三次，被石頭打了一次；遇著船壞三次，一晝一夜在深海裏。又屢次行遠路，遭江河的危險、盜賊的危險、同族的危險、外邦人的危險、城裏的危險、曠野的危險、海中的危險、假弟兄的危險。受勞碌、受困苦，多次不得睡；又飢又渴，多次不得食；受寒冷，赤身露體。」（哥林多後書十一：23-27）

但是，教會卻在各地紛紛建立，因為教會是無人能禁止的教會！

當保羅要前往耶路撒冷時，雖然聖靈指證有捆鎖與患難等候他，但保羅卻宣告說：「我卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音。」（使徒行傳二十：24）因為保羅深深瞭解：教會是無人能禁止的教會！

後來，保羅果然在耶路撒冷被捉拿，甚至有 40 多人同謀宣示要殺害保羅，逼得他只好上告於凱撒，但上帝的心意就是要藉此將福音傳到凱撒宮廷。保羅被解送到羅馬後，「在自己所租的房子裏住了足足兩年。凡來見他的人，他全都接待，放膽傳講神國的道，將主耶穌基督的事教導人，並沒有人禁止。」（使徒行傳二十八：30-31）

建立無人禁止的教會

是的，教會是無人能禁止的，除非我們自己自我設限。如果我們的異象、信心自我設限；如果我們對主、對真理、對教會的的委身有保留，教會就會成為受人忽略、可有可無的宗教團體。

我們能夠，也必須繼承使徒行傳第二十八章，繼續建立驚天動地、無人能禁止的教會！

上週講道篇

題目：生命中遇見主

日期：2015年6月28日

聖經：使徒行傳九章 1~22 節

講道：莊德璋牧師

壹、前言：

主耶穌有從死裡復活最有力的證明之一，就是保羅生命的大改變。使徒保羅(他的希伯來文名字叫掃羅)，當他還未遇見復活的主耶穌基督以前，他是一位非常虔誠的猶太教徒，也是一位很有宗教知識與身份地位的法利賽人，他可以說是猶太人的拉比(也就是聖經教師)。他對猶太宗教也有很大的服事熱誠，他甚至認為迫害基督徒，就是對耶和華上帝的忠誠、盡責。有一次保羅要前往大馬色來迫害基督徒，在路途中將要行近大馬色城的時候，忽然從天上發光，四面照著他。他就仆倒在地，並且又聽見有聲音對他說：「掃羅，掃羅，你為甚麼逼迫我？」保羅不知道他所遇見的到底是誰、是什麼人？他就反問說：「主啊，你是誰？」那個聲音回應他說：「我就是你所逼迫的耶穌」。當保羅確實知道他所遇見的是誰以後，他馬上回應說：「主啊，我當作甚麼？」(保羅回應的這句話，我們要在使徒行傳 22：10 他自己所做的見證裡面我們才看得到)復活的主就對保羅說：「起來，進城去，你所當作的事，必有人告訴你」。後面我們就會讀到亞拿尼亞怎樣領受主的啟示去為保羅接手禱告，讓他的眼睛能夠重新看見，並且為他施洗，讓他成為基督徒。

特別啟示亞拿尼亞有關保羅將來所要做的事說：「你只管去，他是我所揀選的器皿，要在外邦人和君王，並以色列人面前宣揚我的名。我也要指示他，為我的名必須受許多的苦難」。(使徒行傳 9：15 - 16)。當保羅的眼睛恢復正常以後，他就馬上受洗成為基督徒，同時開始到猶太人的會堂去傳講主耶穌基督的福音。從保羅遇見復活的主耶穌基督以後，他個人生命的轉變與熱心服事主的態度，能夠幫助我們在面對我們個人的生活與服事，有三個非常美好的信仰功課，是值得我們眾人好好去學習與實踐出來的。

貳、本論：

從使徒保羅遇見復活的主耶穌基督，我們頭一個能夠學習到的信仰功課：就是真實遇見主的經歷，能夠幫助我們確信基督教的信仰與聖經的教導是真實的，並不是用我們有限的人自己想出來或編出來的「神話」。使徒保羅原本是一位法利賽人(法利賽人是猶太教中的一個派別，他們嚴格遵守摩西的律法和遵守為著解釋律法加進去的傳統。新約初代教會的經學教師大部份是屬於法利賽人，他們也深受猶太百姓的尊重)。而保羅是當時猶太教最出名的經學教師迦瑪列的高材生，他對舊約聖經可以說是非常的熟悉，他自己也是一位經學教師。當保羅還未遇見復活的主耶穌基督以前，他對舊約聖經的瞭解是不完全的，甚至有一部份是偏差的，特別是有關彌賽亞(基督、救世主)的降臨、以及施行拯救的這個部份，他是完全不瞭解。保羅一直到他遇見復活的主以後，他才忽然覺悟、明白舊約聖經裡面教導的中心主題是：「主耶穌基督的降臨與施行拯救」。也因為有這種徹底的覺悟、明白以後，他才能夠去到猶太人的會堂，引用舊約聖經來見證耶穌是主、是基督，是他們猶太人長時間所在盼望的彌賽亞(基督、救世主)，他也不顧自己生命的危險，為主到處來傳揚福音。「理性」強調明白之後才相信，「信仰」強調相信之後才明白。

在我個人的生命過程當中，曾有幾次遇見主的經歷；但是這些經歷大部份在當時都沒有馬上發覺，都一直到事後的回想才發現。而我個人與主相遇的經歷，在當時並且馬上就知道的，頭一次的經歷是在 15 年前。因為我個人當時擔任桃園區聯禱會的主席，特別受邀請去台北新生命小組教會參加從印度來的克安同牧師，為傳道人夫婦所舉辦的特會。在那裡通過克安同牧師禱告的服事，讓我頭一次經歷到什麼是知識言語與智慧言語的服事。也讓我經歷到聖靈奇妙的作為，就像聖經裡面所記載的。從那時候開始，每當我讀聖經讀到有關聖靈的作為時，我的眼睛都睜的特別大，很認真的想知道聖靈有什麼奇妙且偉大的作為。

從使徒保羅遇見復活的主耶穌基督，第二個我們能夠學習到的信仰功課：就是遇到不如意的事、生病或者是苦難，有時將成為我們遇見復活的主最好的機會。一般台灣人的宗教信仰：是「趨吉避凶」，認為遇到不如意的事、生病或者是苦難，都是不好的事，要想盡辦法來躲避。甚至有人認為這是命運不好，要去算命、改運；或者是過逝親人埋葬墓地的風水不好，要去搬遷。做政府官員的若一直在出事情，有可能是辦公室或居家的風水不好，要去改大門，換辦公桌的方向等等。但是我們基督教的信仰，卻不是這樣認為。反過來我們用更加超越與積極、樂觀的信仰態度來看待這些一般人視為是不好事情的發生，這些事情都是在上帝的允許之下，才來發生在我們的身上，為了是要

給我們有機會來與復活的主相遇。

當保羅遇見復活的主從仆倒的地上起來，他的眼睛要張開時，竟然發現無法看見任何東西。他只好靠著別人牽著他的手，帶他進入大馬色；在經歷三天的看不見，保羅沒有吃、也沒有喝。因為他的內心極其痛苦，不知道為什麼會有忽然失明這件事來發生。在看不見又不吃、不喝這段期間，也讓保羅有時間好好去回想他在路途中所遇到這件奇妙的事。有聖經學者認為：雖然後來有亞拿尼亞為他接手禱告來恢復他眼睛的看見，但是也已經造成一些後遺症。在哥林多後書 12：8-10 保羅所說他身上的一根刺，有可能是在指他眼睛的疾病。保羅曾經三次禱告主，希望這根刺能夠來離開他，讓他能夠更專心的來事奉主。但是復活的主卻這樣回應他的禱告說：「9.我的恩典夠你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全」。保羅也用積極且正面的態度來接受，他說：「9.所以我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。10.我為基督的緣故，就以軟弱、凌辱、急難、逼迫、困苦為可喜樂的；因我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了」。

每一次回顧人生過去所遇到不如意的事、生重病或遇到苦難，都讓我有機會來經歷到主在我身上奇妙的作為。所以我個人的心態已經受到很大的調整與改變：現在每當我遇到這些不好的事，我不一開始就先埋怨，我反而先感謝主上帝，然後存著好奇的心來觀看主上帝要怎樣引導我來經過這些事情。遇到苦難、不如意的事，心裡不要問：「為什麼我會遇到這件事？」（大部分不會得到答案，只會得到沮喪、挫折感或離棄上帝），而要問：「主你要我在這件事上，學習什麼樣的功課！」（會得到成長、成熟，以及對別人有同樣遭遇的，會產生同理心或負擔，劉俠創立伊甸社會福利基金會，就是有負擔想要幫助與她同樣殘障的人，可以過著有尊嚴的生活，不必再倚靠別人的施捨過日子）。

從使徒保羅遇見復活的主耶穌基督，第三個我們能夠學習到的信仰功課：就是當我們遇見復活的主以後，除了我們的生命要有所改變與更新以外，我們也要以實際服事的行動來做感恩的回應。在使徒行傳 22：10-11 記載使徒保羅他自己的見證，當他遇見復活的主，他馬上回應主說：「主啊，我當做甚麼？」主也回應保羅說：「起來，進大馬色去，在那裡，要將所派你做的一切事告訴你」。後來主也通過亞拿尼亞，來說出將來要保羅去作的事，主說：「他是我所揀選的器皿，要在外邦人和君王，並以色列人面前宣揚我的名。我也要指示他，為我的名必須受許多的苦難」（使徒行傳 9：15-16）。當保羅受洗成為基督徒以後，他就不顧著自己生命的危險，開始到猶太人的會堂傳揚他過去所迫害主耶穌基督的福音，他這種傳福音的行為也大大的引起猶太人的仇恨，於是想盡辦法要殺害他。在保羅的傳福音過程當中，雖然他遭遇許多次的危險，甚至差一點喪失生命，但是他並不因為這樣來放棄主交託給他向外邦人傳福音的使命。甚至後來他為傳主福音的緣故，受逼迫來殉道，死在外邦的地方。但是也因為使徒保羅的願意順服上帝的旨意去到外邦傳福音，加上聖靈的帶領與引導，今天福音才能夠走出耶路撒冷、猶太地來傳到地極。

有一位主日學老師從小就希望有一天能夠成為一位宣教師到國外為主傳福音。但是因為種種的原因，使他都無法按照心願去完成這個作宣教師的使命。他也常常為著這件事情，內心對上帝有很多的不滿。他常常埋怨上帝：「為什麼他有這種奉獻的心志，上帝卻不肯成全他」。一直到有一天他接到一張從國外寄來的聖誕卡片，他內心的不平才完全的得到釋放。寄這張聖誕卡片的，是過去他在教會曾經教過的一位主日學學生，現在在國外擔任宣教師的服事。在卡片裡，他這樣向這位老師請安說：「親愛的主日學老師，聖誕快樂！當你接到這張卡片的時候，我人在數千里外的地方，在一個非基督徒的國家擔任宣教師。我要感謝你，在我年輕的時候，你就常常將國外宣教的信息跟我們主日學學生分享。你不因為我們年紀小就來看輕我們，你一直認為我們中間一定有人有一天能夠成為宣教師，到國外為主耶穌基督來傳揚福音。你在上課中的分享，一直激勵著我，也讓我在上帝面前決志，有一天我也要成為宣教師。現在我已經完成學業，也奉獻自己到國外作宣教師。每次當我看見這些當地的老百姓接受福音成為基督徒的時候，我就想起你。因為你的分享與激勵，讓我有機會參與這個救人靈魂的偉大工作。在這裡我願意分享我在這裡所做的一切服事，也感謝你過去在我身上所付出的關心與造就。也願上帝親自祝福你手裡所做一切的服事」。當這位主日學老師接到這張從國外寄來的聖誕卡片以後，他已經清楚知道：雖然上帝沒有揀選他去成為一位外國的宣教師，但是上帝卻讓他參與訓練宣教師的工作。從今以後，這位主日學老師不再對上帝有任何的埋怨，他也不再看輕自己作主日學老師的角色。我們在世上很多的服事，有可能我們今生沒有機會看到所結出的果子與影響。但是當有一天，我們回到天上的家（上帝的國度），在上帝的面前，祂會讓我們清清楚楚看見：我們在世上，所做的每一件服事、每一個傳福音、每一個奉獻，所帶出來的成果是多麼的多，影響是多麼的大。

參、結論：

在這裡牧師最後要用一首詩歌「Thank You(謝謝你)」與所播放的投影片，來作結束。這首歌是為了我們在座每一位願意付出時間、精神與金錢來事奉與奉獻的兄姊所唱的，這時請我們一起用

心來欣賞。

下主日(7/12)講道資料：

題目：「奉獻（一）上帝的恩典」 聖經：歷代志上 29：11-14

聖詩：58、300、507 啟應文：20 金句：歷代志上 29：14 宣召：詩 98：4-6

聚會時間表			上週出席與奉獻				
聚會名稱		日	時間	日期	出席	奉獻	
主日早禱會		主日	上午 8:30	6/28	23 人	--元	
主日禮拜	台語		上午 9:00	6/28	150 人	9,570 元	
	華語		上午 11:00	6/28	22 人	1,910 元	
主日學	幼稚組		上午 9:00	6/28	14 人	--元	
	國小組		上午 9:00	6/28	16 人	290 元	
	少年組		上午 9:00	6/28	8 人	--元	
松年團契(每月第二主日)				上午 11:00	-- --	--人	--元
伉儷團契(每月第三主日)				中午 12:30	-- --	--人	--元
姊妹團契			週二	上午 9:30	6/30	13 人	740 元
利百加團契(每月一、三週)				晚上 7:30	-- --	--人	--元
查經禱告會		週三	晚上 8:00	7/1	12 人	--元	
松年聯誼		週四	下午 2:00	-- --	--人	--元	
聖歌隊		週五	晚上 7:30	6/26	16 人	--元	
青年詩班		週六	晚上 8:30	6/27	9 人	--元	
少年團契			晚上 5:00	6/27	--人	--元	
青年團契			晚上 6:30	6/27	10 人	648 元	
受洗造就班			晚上 7:30	-- --	--人	--元	

聖工分擔							
事奉內容		本週 7/5	下週 7/12	事奉內容		本週 7/5	下週 7/12
台語禮拜	講道	阮介民牧師	陳志恩傳道	華語禮拜	講道	台、華語禮拜合堂 設教七十五週年	陳志恩傳道
	司禮	林淑如長老	林昭郎長老		司禮		林昭郎長老
	司琴	李靜琪姊妹	卓爾珊姊妹		司琴		卓爾珊姊妹
	影音控制	廖偉廷弟兄	石承恩弟兄		影音控制		蔡承勛弟兄
	司獻	吳蕙芬執事	洪永全執事		司獻		葉怡柔姊妹
		甘錫錡執事	蔡淑真執事		招待		陳怡婷姊妹
		李慶章執事	吳令玫執事				張世隆弟兄
招待	第一組	第二組					
插花	張桂琳姊妹	石佳恩姊妹	花材奉獻	劉麗雪姊妹	蔡淑真執事		
交通	張永國弟兄	陳恆德弟兄	值月長老	黃曉如長老	黃曉如長老		

